

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 9 (9366) СРЕДА, 29 января 2014 года

Выходит по средам и пятницам



В общественной приемной партии

А нужно было лишь написать заявление...

В минувший четверг состоялся выездной прием в Региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» Д. А. Медведева в Калужской области. Его проводила руководитель общественной приемной, заместитель Председателя Законодательного Собрания Калужской области Г. М. Донченкова. Главные проблемы, с которыми обратились жители района к Галине Михайловой, касались сфер ЖКХ и социальной защиты. И если разобраться, то каждую из них можно было решить на местном уровне, своевременно обратившись за помощью в соответствующие структуры, к мэру города, главам сельских администраций, в социальную или газовую службу, а при необходимости, и в суд.

Но у нас чаще всего происходит по-другому: если ответ на вопрос или решение проблемы не соответствуют личным запросам конкретного человека, он думает, что его права ущемляются. И начинаются жалобы, обвинения, претензии. А еще в большинстве своем мы отличаемся незнанием действующих законов и программ. И это несмотря на то, что на

дворе 21 век, мы не отрезаны от цивилизации, а средства массовой информации повсеместно проводят правовой ликбез и разъясняют законодательные нововведения.

Так, молодая мать двоих детей из одного поселка пришла на прием с просьбой помочь решить жилищный вопрос. Оказывается, она даже не слышала, что в районе несколько лет действует программа, по которой молодые семьи получают сертификаты на приобретение собственно го жилья. А ведь могла уже решить свою проблему.

Кстати, именно жилищный вопрос и стал в этот день основным камнем преткновения. Людей всколыхнула программа по переселению из аварийного жилья в новостройки, а также соцподдержка малолетних узников. Десять жителей района пришли искать жилищной справедливости. Одним как бывшим малолетним узникам суд отказал в получении выплаты на улучшение жилищных условий, признав частично их права (а по сути, это частичное право значит, что они внесены в областной список граждан, которые получат меры социальной поддержки позднее).

У других на данный момент вообще нет законных прав на подобный сертификат, хотя они считают иначе, а кто-то вообще упустил время или не приложил должных усилий.

Г. М. Донченкова разъясняла, что каждое право регулируется определенным документом. Если вы не собственник аварийного жилья, как можете претендовать на участие в программе переселения? Если собраны не все необходимые документы, как суд примет решение в вашу пользу? Если вы стоите пусты даже первым в очереди на улучшение жилищных условий, но социальное жилье в районе не строится, а ваши квадратные метры соответствуют нынешней учетной норме – в чем нарушены ваши права?

Наряду с жилищными на первый план вышли проблемы газификации и тарифов. Так, отказавшимся когда-то от голубого топлива жителям д. Марково Г. М. Донченкова обещала ходатайствовать на уровне министерства о включении их деревни в план газификации на ближайшие годы. Взяты на контроль и проблемы в многоквартирном доме №5 по ул. Советская. В десятидневный срок жилищная ко-

миссия вновь поможет решить вопросы с управляющей компанией и с запредельными расходами, появившимися, по мнению жильцов, после установки общедомового теплового счетчика. Это единственный дом в городе, жильцы которого не хотят переходить на индивидуальное газовое отопление, и снабженный электроплитами. Что касается электроэнергии, то в отличие от всего населения города к ним применяются льготные тарифы как на плиты, так и на освещение (2,46 рубля за кв/час, для населения 3,51 рубля). За тепловую энергию оплата должна производиться с учетом показаний общедомового счетчика. Начисляется плата по нормативу, а затем идет ее корректировка. Тарифы установлены Министерством тарифного регулирования Калужской области, а не местной администрацией.

И все же конкретные проблемы, решению которых можно способствовать, руководитель общественной приемной брала себе «на карандаш», а некоторые устраивались тут же на месте – нужно было только написать заявление!

Елена АПАНАСЕВИЧ.



В Правительстве
области

В двух районах
области
установлен
карантин

В регионе утверждены
меры по предотвращению
распространения
африканской чумы свиней

В связи с выявлением в Ферзиковском районе случая заболевания африканской чумы свиней на территории Калужской области установлены ограничительные мероприятия, направленные на предотвращение распространения и ликвидацию очага опасного заболевания.

Соответствующим постановлением губернатора на территории Ферзиковского и Перемышльского районов установлен карантин, а также определены границы эпизоотического очага, первой и второй угрожаемых зон данных районов. В их пределах на период действия карантина запрещены заготовка и вывоз продуктов и сырья животного происхождения, торговля животными всех видов и продуктами животного происхождения, а также проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок и других мероприятий, связанных с массовым скоплением людей и животных.

Комитету ветеринарии при Правительстве области поручено обеспечить осуществление предусмотренных ветеринарным законодательством РФ специальных мер по ликвидации очага африканской чумы свиней на территории региона. Через 30 дней после их завершения карантин будет отменен.

Пресс-служба
Правительства
Калужской области.
Информация доступна на
сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Уважаемые
читатели
«Новой жизни»!

Если по какой-то причине
вы не успели сделать под-
письку на нашу газету на тек-
ущий год, не отчайрайтесь.
Ее можно выписать сейчас
и получать с февраля.

Только поспешите уви-
деть своего почтальона,
зайти на почтамт или позво-
нить по телефонам 2-17-58,
2-15-30.

Редакция газеты
«Новая жизнь».



Главная тема

Квартиры детям-сиротам

О детстве принято думать как о безоблачной и солнечной поре в окружении любящих родных и близких. К сожалению, есть немало детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которым в нашем жестком мире живется несладко. Лишенные материнской любви и ласки, они находятся в детских домах и рано становятся взрослыми. Кого винить в этом – судьбу или злой случай? Ясно одно – сироты нуждаются в повышенной заботе со стороны государства, больше им рассчитывать не на кого.

В нашей области под пристальное внимание депутатов Законодательного Собрания попадают самые насущные проблемы социально незащищенных категорий граждан. Законы, которые они принимают, направлены в первую очередь на благо людей, в том числе детей-сирот. Сегодня мы поговорим о Законе Калужской области «О внесении изменений в Закон Калужской области «О реализации прав детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа на жилое помещение». Настоящий Закон принят 8 ноября 2013 года и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года. В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», он устанавливает порядок формирования, управления и распоряжения специализированным жилищным фондом нашей области и регулирует иные правоотношения, связанные с

реализацией прав указанной категории лиц на жилые помещения.

В соответствии с законодательством право на однократное обеспечение благоустроенным жильем имеют дети-сироты, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или в случае, если их проживание в них признается невозможным по обстоятельствам, установленным законом.

Жилье предоставляется детям-сиротам по достижении возраста 18 лет. Право на него сохраняется за лицами, которые достигли 23 лет до фактического обеспечения их жилыми помещениями специализированного жилищного фонда.

О том, как исполняется Закон и реализуются права детей-сирот в нашем районе, рассказал **заместитель главы администрации по социальным вопросам МР «Спас-Деменский район» А. А. Никуев.**

- Дети-сироты, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, достигшие возраста 14 лет, включаются в список

по месту их постоянного или преимущественного проживания. В настоящее время по Спас-Деменскому району числится 44 человека. Формирование областного списка детей-сирот осуществляется уполномоченным органом исполнительной власти Калужской области в сфере семьи, демографической и социальной политики.

В конце прошлого года за счет средств областного бюджета приобретены три квартиры в четырехэтажном кирпичном доме в центре Спас-Деменска по договорам социального найма площадью 42 квадратных метра каждая. Квартиры снабжены индивидуальным отоплением и горячей водой от собственного котла. Их достоинством являются большие кухни и остекленные лоджии. Имеется ванная комната с необходимой сантехникой. Продавец квартир обещал по просьбе губернатора А. Д. Артамонова подарить детям-сиротам необходимую мебель (диван, стол, стулья). В дальнейшем они станут работать и сами начнут обживаться.

Муниципальная власть, которая во главу угла своей деятельности ставит заботу о социально незащищенных категориях граждан, планирует приобрести еще три благоустроенные квартиры для детей-сирот в новостройке в поселке РТС.

Полученное бесплатное жилье существенно облегчит жизнь детям-сиротам, оказавшимся в трудной ситуации, ведь самое главное – иметь свою крышу над головой.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

В Правительстве области

Нацпроекты: ИТОГИ ГОДА

В области подвели итоги реализации в 2013 году приоритетных национальных проектов

24 января заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора области Николай Любимов провел заседание совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике.

Обсуждались основные итоги этой работы на территории региона в здравоохранении, образовании, строительстве и сельском хозяйстве в 2013 году.

Мероприятия нацпроекта «Здоровье» были направлены на совершенствование медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями, модернизацию онкологической службы, повышение качества медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях. Особое внимание уделялось развитию службы крови. В регионе сохранилась устойчивая тенденция к увеличению рождаемости. Высокотехнологичную медицинскую помощь в федеральных специализированных клиниках получили свыше 2 тысяч 800 жителей области. Совершенствовалась медицинская помощь женщинам и детям. На наследственные заболевания было обследовано 99 процентов новорожденных, проведена диспансеризация почти трех тысяч детей-сирот и свыше шести тысяч четырнадцатилетних подростков. Актуальным направлением проекта стали мероприятия по пропаганде здорового образа жизни. За год центрами здоровья было принято более 13 тысяч пациентов. С целью предупреждения инфекционных заболеваний проводилась вакцинация населения против полиомиелита, кори, гриппа и других инфекций. Укреплялся кадровый потенциал отрасли: повысили квалификацию около тысячи врачей и почти две тысячи средних медработников, по целевым направлениям в медицинские вузы поступили 134 человека.

Важным направлением реализации нацпроекта «Образование» стало развитие системы дошкольного воспитания. В регионе были введены в эксплуатацию пять новых детских садов, дополнительно создано 2 тысячи 200 мест в дошкольных образовательных учреждениях, налажена система электронной записи на очередь в детские сады. Продолжилась модернизация системы общего образования. В области организован региональный центр дистанционного обучения. Компьютерным оборудованием оснащены около четырехсот школьных кабинетов, 30 - оборудованы лингафонами, десять школьных библиотек получили современное мультимедийное оборудование. Проводились конкурсы профессионального мастерства педагогов, велись их переподготовка. В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие более 1 тысячи 300 ребят. Для поддержки молодых талантов проведены 58 областных специализированных мероприятий. Все учащиеся региона были обеспечены горячим питанием. На эти цели из консолидированного бюджета области было выделено более 220 миллионов рублей.

В рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в регионе велась малоэтажная жилая застройка, развивалась инфраструктура новых микрорайонов, предоставлялись участки под индивидуальное строительство молодым и многодетным семьям. Введено в эксплуатацию около 616 тысяч квадратных метров жилья. В области формировался рынок жилья экономкласса, совершенствовались механизмы ипотечного кредитования. По данным Главного управления Банка России по Калужской области в 2013 году было выдано 6 тысяч 211 ипотечных кредитов на сумму свыше 10 миллиардов рублей. За счет средств федерального и областного бюджетов свои жилищные условия улучшили 204 молодые семьи. В целях решения жилищной проблемы работников новых промышленных предприятий за год в регионе было построено 15 тысяч квадратных метров арендного жилья. Продолжалось переселение граждан из аварийного жилого фонда. За шесть лет для них приобретены 1 тысяча 575 новых квартир.

Продолжилась реализация нацпроекта «Развитие агропромышленного комплекса». За отчетный период на поддержку сельского хозяйства региона из бюджетов всех уровней были выделены 1 миллиард 183 миллиона рублей. Объем производства валовой сельхозпродукции в хозяйствах области достиг двадцати шести с половиной миллиардов рублей. С начала реализации нацпроекта приобретено более 3 тысяч единиц сельхозтехники. В регионе развивалось молочное животноводство, растениеводство, началось строительство современных роботизированных ферм. В рамках областной целевой программы по социальному обустройству села введены в эксплуатацию свыше 26 километров уличных газовых сетей и 22 километра водопроводов, в сельской местности построены почти пять с половиной тысяч квадратных метров жилья, из них свыше трех тысяч - для молодых семей и специалистов.

В этом году реализация приоритетных национальных проектов продолжится.

Пресс-служба
Правительства
Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



Продавцов научат не продавать алкоголь несовершеннолетним

Молодежный парламент при Законодательном Собрании Калужской области предложил ужесточить ответственность за продажу спиртного несовершеннолетним

В конце прошлого года юные парламентарии предложили внести изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях, согласно которым размеры штрафов для юридических лиц за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним могут вырасти до 500 тысяч минимальный и до 1 миллиона рублей максимальный. Сегодня они находятся в диапазоне от 300 до 500 тысяч рублей. Депутаты поддержали проект законодательной инициативы, разработанный молодежным парламентом, и законопроект был направлен на рассмотрение Государственной Думы.

Как пояснил председатель молодежного парламента Алексей ИЛЬИН, статистика УМВД свидетельствует о том, что продажа спиртного несовершеннолетним в Калужской области пока еще не редкость. Ужесточение наказания за это правонарушение может дать эффект.

Например, в Спас-Деменском районе он есть уже сегод-

ня. О том, что продавца, отпустившего лицам до 18 лет «что покрепче», оштрафуют, знают во всех торговых точках. Поэтому рейды по выявлению подобных нарушений, которые ежемесячно проводят участковые пункты полиции по обслуживанию территории Спас-Деменского района МО МВД РФ «Кировский» и инспектор по делам несовершеннолетних С. С. Никитенкова, уже не так «результивны». За минувший год в райцентре только один продавец был привлечен к ответственности по ст. 14.16 часть 2.1 КоАП РФ и наказан штрафом в размере тридцати тысяч рублей. И этот случай стал еще одним уроком остальным, который напомнил: реализующие алкогольную продукцию организации и индивидуальные предприниматели должны соблюдать действующее законодательство в сфере розничной продажи алкогольной продукции и помнить о запрете продажи спиртного несовершеннолетним.

Запретили это уже давно, определены и штрафные санкции, и паспорта должны спрашивать у всех, кто выглядит моложе 25 лет. Но все равно кое-кто из продавцов нарушает законодательство, мотивируя незаконную торговлю «запиской от родителей» и «взрослым видом молодого человека». Законодательство однозначно трактует: продавец обязан попросить у юного покупателя паспорт. Ужесточение штрафных санкций должно научить «забывчивых»!

И вот что еще интересно. Недавно Госдумой был принят закон об ужесточении наказания за спайивание подростков. За насилие приобщение подростка к алкоголю будут лишать свободы на срок от 2 до 6 лет. За появление подростков в нетрезвом виде родители ответят штрафом до 2 тысяч рублей, а если родители сами напьют детям – до 5 тысяч рублей. Об этом могут сообщить «куда следует» бдительные трезвые соседи. Елена ИВАНОВА.



Даты



18 декабря 1917 года вступил в действие Декрет Совнаркома Российской республики «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния». В России ранее регистрация актов гражданского состояния находилась в ведении Русской православной церкви.

Федеральный закон «Об актах гражданского состояния», в соответствии с которым органы ЗАГС России регистрируют акты гражданского состояния и в настоящее время.

В нашем районе бюро ЗАГС ведет свою деятельность с января 1919 года. Так что нынешний год для него юбилейный, исполнилось 95 лет. С 1951 по 1962 год Бюро записей актов гражданского состояния Спасс-Деменского района относилось к Управлению милиции Калужской области. С 1962 года входило в структуру Исполнительного комитета Спасс-Деменского районного совета депутатов трудящихся, с 1988 года – стало районным отделом ЗАГС.

По регистрационным книгам установлено, что в разные годы работу ЗАГСа возглавляли: Данилова – 1949 год, Е. П. Казакова – 1949 год, А. Я. Панасова – с 1955 по 1986 годы. В январе 1986 года ЗАГС возглавила Е. Н. Серегина, которая трудилась по

сентябрь 2004 года. Елену Николаевну спасдеменцы знают как грамотного, душевного человека. Все документы заполняла четким каллиграфическим почерком. Имея жизненный опыт и мудрость, старалась посоветовать, подсказать, как поступить в той или иной ситуации. Она и сегодня интересуется делами отдела, бывшими коллегами из других районов. В Управлении ЗАГС до сих пор вспоминают ее как отличного специалиста.

13 июля 2003 года отдел ЗАГС администрации местного самоуправления Спасс-Деменского района вошел в перечень территориальных отделов и стал именоваться отделом ЗАГС Спасс-Деменского района Управления ЗАГС Калужской области. Основные задачи и функции отдела по государственной регистрации актов гражданского состояния сохранились те же, однако работы прибавилось. Раньше регистрация рождения, брака, смерти находилась в ведении сельских советов, потом все документы передали в районный ЗАГС. В связи с этим увеличился штат. С октября 2004 года начальником отдела является Т. В. Новикова, ведущим специалистом и ее помощником Е. Е. Кляченко.

- У многих людей ЗАГС ассоциируется с регистрацией брака, то есть с праздником, шампанским, но это только малая толика нашей работы, – рассказывает Татьяна Викторовна. – Мы уделяем большое внимание разрешению проблем, которые возникают у граждан по всем вопросам регистрации актов гражданского состояния. Своевременно рассматриваем ходатайства по изменению имени, исправлению, дополнению записи актов гражданского состояния. Особое внимание обращаем на качество оформления каждого дела. Многие граждане восстанавливают документы, потерянные во время Великой Отечественной войны, к нам приходят запросы со всей страны. Мы незамедлительно на них отвечаем.

С работниками отдела мы полистали пожелавшие от времени книги, датированные 1921 годом. В них много интересного. Сегодня ЗАГС оснащен современной компьютерной техникой. Данные по каждому человеку заносятся в электронную базу, гражданин может получить по запросу нужные ему документы.

Правительственная комиссия одобрила законопроект, разрешающий органам ЗАГС использо-

вать информационные технологии. Через Интернет можно записаться на регистрацию или развод, а важные документы переслать по электронной почте. В нашем небольшом районе нет ажиотажа на регистрацию брака. Даже в летние месяцы можно выбрать любой день и час, поэтому эта электронная услуга вряд ли у нас будет востребована. А вот после того, как премьер Д. Медведев озвучил предложение о значительном увеличении госпошлины при разводе, граждане зачастали в ЗАГС, чтобы официально оформить документы на расторжение брака. Сенаторы выступают за увеличение пошлины на развод до 30 тысяч рублей. Очень хочется, чтобы разводов в районе было меньше, а свадеб и рождения детей больше, ведь обмениваться кольцами и поцелуями куда приятнее. Тем более, что в отеле красивый зал бракосочетания и церемония проходит в теплой и трогательной до слез обстановке. Сценарий бракосочетания Татьяна Викторовна составила сама, вложив в него душу. Так что в ЗАГСе с нетерпением ждут новые влюбленные пары.

Охрана интересов граждан, государства, общества, строгое соблюдение законности, полный и своевременный учет актов гражданского состояния в любые времена были основными задачами органов ЗАГС, и сегодня они остаются неизменными.

На снимке: «У многих людей ЗАГС ассоциируется с регистрацией брака, то есть с праздником, тем более, что в отеле красивый зал бракосочетания», – говорит заведующая отделом Т. В. Новикова.

Житейские истории

Анна и Николай жили в соседних деревнях Ипотского сельсовета: она – в Дупельно, он – в Ключах. Мать Анны работала дояркой, и девушка после уроков бегала на ферму ей помогать. После окончания школы Анне предложили стать заведующей фермой, она согласилась, ведь была там как рыба в воде. И вдруг зачалил туда ветеринарный техник – Николай Избушкин. Не мудрено, что молодой человек влюбился в новую заведующую – красавицу с длинными выщипанными волосами и добрым, отзывчивым характером. Да и сам он был хорошо собой. Анна, хотя ей не было еще 18 лет, ответила взаимностью, и красивая пара сыграла свадьбу. Правда, регистрацию брака пока отложили. Зато в конце сентября 1963 года произошли сразу два волнующих события – регистрация их брака и рождение дочери Елены. Через год родился сын Валерий. Молодая семья жила с матерью Анной, которая помогала поднимать детей, управляемая с домашними делами. Избушкины всегда держали большое хозяйство – двух коров, телят, овец, свиней, птицы.

Через несколько лет супруги переехали в Спасс-Деменск. Николай Григорьевич, отучившись год в Перми, стал работать в карьере машинистом экскаватора, Анна быстро освоилась в типографии и десять лет трудилась мастером наборного цеха. Кроме районной газеты типография в те годы выпускала миллионными тиражами бланочную продукцию, которая расходилась по всей стране. Молодым

Одна упряжка на двоих

«Супружество» – древнее слово, означающее «быть в одной упряжке».
Супруги Избушкины идут в ней рука об руку уже пятьдесят лет.

дали небольшую квартиру, но супруги почти каждый день ходили пешком в деревню за шесть километров, ведь там с бабушкой оставались дети. Вскоре главу семьи как хорошего специалиста перевели на работу в Вязьму, предложили трехкомнатную квартиру.

- На семейном совете мы решили не уезжать из родных мест и строить свой дом, – рассказывает Анна Михайловна о делах давно минувших лет. – Построили за два года, в 1972 году переехали, забрали из деревни маму, детей определили в школу, перевезли скот и птицу, как без хозяйства. Одного поросенка каждый год продавали, другогорезали для себя, всегда было свое молоко и молочные продукты. Сами заготавливали корма для животных, дети помогали на сенокосе. Причем косили не только для своих коров, но и половину сена отдавали совхозу за то, что тот выделял луг. Все делали дружно, поддерживали друг друга в горе и в радости.

Жизнь шла своим чередом. Анна Михайловна перешла работать на почту нормировщицей, потом толковую женщину перевели в экономисты. Тридцать лет она отработала в этой должности до ликвидации предприятия. Имеет звания «Ветеран связи», «Ветеран труда», знак «Победитель социалистического соревнования». Причем специального образования не получала, но



знала каждую цифру, могла ответить за нее, была хорошим помощником руководителю. Все эти годы коллектив, а он вместе с электросвязью насчитывал 140 человек, избирал ее председателем профсоюзной организации. За большую общественную работу награждена нагрудным знаком «100 лет профсоюзам России». Руководство узла связи и коллеги ценили Анну Михайловну за серьезное отношение к делу, незлобный характер. Эти качества помогали ей и в семейной жизни.

- Мы с братом всегда знали, что нас любят, жалеют, беспокоятся за нас, – вступила в разговор старшая дочь Елена. – Я училась на бухгалтера в Ельне, Валера – в Калуге в железнодорожном техникуме. Мама собирала нам в дорогу сумки, старалась накормить домашними вкусностями. Она у нас добрая, за всех волнуется, переживает. Папа – строгий, но покладистый. В пятьдесят лет у него случился инсульт, хороший уход, мамины любовь и забота помогли ему встать на ноги.

Страницу подготовила
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



МЧС информирует

Как избежать пожаров?

Пожары, как правило, происходят там, где нарушаются элементарные правила пожарной безопасности. Причинами возникновения пожаров чаще всего является человеческий фактор, семь из десяти пожаров происходят по вине людей.

Основные причины пожаров и правила пожарной безопасности

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении – одна из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей. Если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель. Даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами – они могут загореться. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет. Ни в коем случае нельзя курить в гараже – близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар.

Чтобы пожар не произошел в вашем доме, необходимо гра-

мотно эксплуатировать электронагревательные приборы:

- нельзя использовать приборы кустарного производства;
- обогреватели должны устанавливаться на свободном месте вдалеке от мебели, занавесок и постельного белья;
- не включайте в одну розетку одновременно несколько электроприборов;
- не оставляйте включенные электрические приборы без присмотра.

Другая распространенная причина пожаров в зимнее время – нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. Для устройства печи и ее ремонта лучше всего приглашать специалиста. Основание печи следует выстилать кирпичом или керамической плиткой.

Перед топкой на деревянном или другом полу из горючих материалов обязательно должен быть металлический лист. Помните, что нельзя оставлять без присмотра топящуюся печь.

При пожаре самое главное – не поддаваться панике. Сразу же вызовите пожарную охрану

по телефону 01. Если очаг небольшой, то его можно потушить самостоятельно при помощи подручных средств: одеяла, грубой ткани. При этом ни в коем случае нельзя открывать или разбивать окна, так как приток свежего воздуха будет раздувать огонь. При пожарах ядовитые продукты горения поднимаются с теплым воздухом вверх, поэтому при сильном задымлении нужно нагнуться или лечь на пол, чтобы на четвереньках или ползком пробраться к выходу. При этом нос и рот требуется прикрыть мокрым платком. Дигаться нужно вдоль стены, чтобы не потерять направление. При соблюдении этих несложных правил жизнь человека будет в безопасности, пожарные же в свою очередь обязательно прибудут на помощь и сразу приступят к поиску и спасению людей.

Не злоупотребляйте алкоголем, по вине взрослых погибают дети.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую Службу Спасения по телефонам: 01 или 2-13-31 - городская АТС, 010 - оператор МТС, 112 - оператор Билайн. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по телефонам 2-13-31 и 2-13-81.

Погода в Спас-Деменске

НОЧЬ ДЕНЬ

29.01. СР		Ясно -22		Ясно -21
30.01. ЧТ		Ясно -28		Ясно -22
31.01. ПТ		Ясно -28		Ясно -17
1.02. СБ		Ясно -22		Ясно -13
2.02. ВС		Облачно -15		Ясно -11
3.02. ПН		Ясно -16		Малооблачно -8
4.02. ВТ		Ясно -15		Малооблачно -10
5.02. СР		Пасмурно -9		Пасмурно -7

Неблагоприятные дни:
29.01.

Морозы и пожары идут рядом

Усилились морозы, а значит, увеличилась пожароопасная ситуация. Не забывайте об этом.

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – неизменная причина пожаров в период отопительного сезона. Существует закономерность: больше половины пожаров происходит в тех домах, где живут престарелые люди. Часто они продолжают топить неисправные печи. И получается, что проходившийся «домашний очаг» становится очагом пожара. В связи с этим рекомендуется соблюдать следующие основные правила:

Перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и побелить, заделать трещины.

Каждую печь, а также стенные дымовые каналы в пределах помещения надо побе-

лить известковым или глиняным раствором, чтобы на белом фоне можно было заметить появляющиеся черные от проходящего через них дыма трещины.

Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей. Нельзя применять для разжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не прымкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток – отступку.

На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист.

Чтобы не допускать перекала печи, рекомендуется топить ее 2 - 3 раза в день и не

более чем по полтора часа.

В местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.

И ещё: к ремонту и кладке печей следует привлекать только специалистов.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую Службу Спасения по телефонам: 01 или 2-13-31 - городская АТС, 010 - оператор МТС, 112 - оператор Билайн. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по телефонам 2-13-31 и 2-13-81.

ОНД Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 832 кв.м, кадастровый номер 40:18:100308:79, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Молодежная, д. 1 «а», кв. 1).

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 485 кв.м, кадастровый номер 40:18:100709:73, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Октябрьская, д. 23).

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, недорого, тел. 8-961-126-36-46.

XXX

ПРОДАЮТСЯ козы в д. Лесково, тел. 8-920-881-26-47.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трактор «МТЗ-80» в хорошем состоянии, тел. 8-910-916-05-38.

XXX

Свиноферма в д. Верхуличи ПРОДАЕТ поросят всех весовых категорий, тел. 8-910-705-87-74.

XXX

В магазине «Счастье» РАСПРОДАЖА зимнего товара, СКИДКА - 50%.

XXX

С 1 февраля по 15 марта в магазине «Охота и рыбака» СКИДКА на зимнюю одежду - 20%.

XXX

Ремонт обуви пока производится на дому: пер. Большничный, 14, тел. 8-915-895-53-87.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ АУКЦИОНА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о результатах проведенного аукциона по продаже муниципального имущества:

- нежилое помещение, общей площадью 43,5кв.м, адрес объекта: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Большие Внегощи, ул. Луговая, д. 2, кв.1,

- земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под объект медицины, общая площадь 176 кв.м, кадастровый номер: 40:18:084600:37, адрес объекта (местонахождение): Калужская область, Спас-Деменский район, д. Большие Внегощи, ул. Луговая, д. 2, кв. 1.

Продавец - администрация муниципального района «Спас-Деменский район».

Дата и место проведения торгов: 23 января 2014 г. в 10 час. по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, кабинет №2.

Количество поданных заявок: две.

Лица, признанные участниками торгов: Волков Василий Дмитриевич, Волков Роман Васильевич.

Цена сделки: 53952 (Пятьдесят три тысячи девятьсот пятьдесят два) рубля.

Покупатель: Волков Роман Васильевич.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в районной общественно-политической газете «Новая жизнь» от 04 декабря 2013 г. №128 (9346).

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.

Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.

Тираж 1910. Заказ Подписано в печать 27.01.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+